

『高効率太陽電池』正誤表

この度は『高効率太陽電池』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書の内容に、以下の訂正箇所がございましたので、
訂正させていただきますとともに、深くお詫びを申し上げます。

箇所		誤	正
p.252	第5章総説 第2節 ③ 10行目	8直列型モノリシック構造	8並列型モノリシック構造
p.252	第5章総説 第2節 ③ 表3内最右列2段目	8直列	8並列